



Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
TIMISOARA I., Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 4 lei  
TELEFON 11-11

Kemény ellenfél volt Páris

## Páris—Budapest 1:1 (1:1)

A tegnap délután Párisban Leclercq bíró vezetése mellett lezajlott mérkőzésen 30.000 néző jelent meg. A fagyos, keménytalajú pályán a franciák igen jónak bizonyultak és nagyszerűen küzdöttek. A magyar csapat igyekezett túltenni a franciákon, azonban ez az igyekés meddő maradt.

A vezetőgól az 5. percben esett, amikor is Titkos—Kállay—Vince-akció után Béky eredményes. A franciák most felnyomulnak és a 35. percben Diagne megújja a csatárok tehetetlenségét és kapura vágja a labdát, amelyet Sziklai csak kiütni tud, mire Moulet otterem és hálóba vágja a bőrt. (1:1). Szünet után ugyan beáll Zsengellér, de az eredmény már nem változik.

OSLO. Egy itteni nemzetközi gyorskorcsolyázóversenyen Ballangrud bajnok 5000 méteren 8,38,8-as idővel új világrekordot javított.

BERLIN. Az itteni férfiműkorcsolyázó világbajnokságon első Gaspar osztrák lett, második Sharp angol, harmadik Altmann osztrák, negyedik Faber német.

Jobb, élelmesebb, egységesebb volt a Gloria csatársora — ez döntötte el a mérkőzés sorsát, no meg Schmidt két kapushibája és Henegar szemfülessége

## Gloria—Chinezul-Ilsa 3:2 (1:1)

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán — 1500 néző — Bíró: Chicin

Amennyire örvendtek a futball-nyencék a kettős programnak, valamint a vasárnap reggel mutatkozó pompás napsütésnek, annyira fogva-cogva és esakódottan figyelték a nagy attrakció nyitányát: a Gloria és Chinezul találkozását. Öszntén szólva, mindenképp mást várt, mint amit kapott: akik örvendtek a napsütésnek és a szabadban keresendő szórakozásnak, azok az idő miatt csalódtak: mert a rap bizony nagyon elbujt a meccs kez-

detére és a nagyszámu nézősereg topogva, táncolva figyelte a mérkőzés egyes jeleneteit. Azok viszont, akik nagy játékokat és főként — még pedig az egy hét előtti biztos aradi győzelem után — újabb Chinezul-győzelmet vártak, azt láthatták, hogy ez nem az a Chinezul-Ilsa, amelynek biztosan és simán győznie kell és amelyet nyugodt szívvel a bajnoki viadalokba lehet küldeni.

biróval is, akit két perccel a befejezés előtt kiállítottak. A lila-kékek halfsorában Nagy igyekezett eleinte és egészen ügyesen játszott. Nehéz dolga volt ugyan Merceával, de azért sikerült sokat menteni. Demetrovits csak később jött bele egészen, míg Heritz sokszor hibázott, de amellett minden igyekezetével azon volt, hogy teljes munkát végezzen. Vele szemben azonban olyan öreg rutinié játszott, akitől nehéz megbirkózni. Mégis volt néhány ügyes leadása, sőt kapura is bombázott.

szépen fut le, beadása Thierjung elé esik, nagyszerű a helyzet, de a kis center térdével sodorja el a labdát, amely a kapus zsákmanya. A 25. percben Hoffmann tiszta helyzetbe játsza Bajuszt, de a balösszekötő ellövi a jó labdát. Most már a Chinezul is belelendül és a 29. percben

Hoffmann kiteszi Szilárdot, aki tífú és a 16-os sarkából kissé csavart, gyönyörű lövést küld félmagasan az ellenkező sarokba (1:1).

A 33. percben Hoffmann—Tabac—Thierjung—Szilárd—Tabac akcióból Tabac alig mellé durrant. A 36. percben Igna erős lövéseit Schmidt alig tudja kiütni, mire ott terem Mercea és két lépésről bombáz, de a labda az oldalkéccél elcsattan. Még egy kórner esik a Gloria kapujánál és vége a félidőnek.

**Ujra a Gloria vezet, majd győz is**

Szünet után a Chinezul már határozottabban játszik. A 3. percben Tabac jó helyzetbei mellé lö, a 7. percben Fritz lövése a felső lércől pattan le, majd a fejest Schmidt védi. Rögtön az után kórner a Gloria kapujánál, de először Thierjung fejesét. Theimler kiejti a labda kipattan Hertzhöz, aki bombáz — mellé. Gól a 15. percben esik, amikor a Gloria kapuja előtt a lila csatárok hibáznak, a labda Dobrához, majd Fritzhez kerül, aki Merceához játszik.

a szélső lö, közben Schmidt eléugrott, de a labda Schmidt kifeszített lábáról felpattan és irányt változtatva a háló felé perdül, ahol Fritz segíti a hálóba (2:1).

Három perc múlva azonban már megszületik az egyenlítés. Ismét Tabac az, aki kitűnően fut el, beadása a jól helyezkedett Szilárdhoz kerül, aki nyugodtan a sarokba fejel (2:2)

Most Tabac—Bajusz-akció következik, a balösszekötő bosszantóan mellé vágja a bőrt. A 24. percben kórner esik a Gloria kapujánál eredmény nélkül, a 30. percben Szilárd kap ismét jó labdát Tabactól és bár jó a helyzet, tulsokat vár. Hat perc múlva kórner adódik a Chinezul kapujánál, két perccel később nagy kavargás a Gloria kapuja előtt, ahol Thierjung, Bajusz, majd Hoffmann jönnek emberbe, félóra, majd mellé. A 43. percben Dobra Fritznek adja a labdát, a center hirtelen lö, Schmidt várja már a labdát és lehajol, amikor hirtelen Henegar terem előtte és az orra elől bepöcköli a bőrt a hálóba (3:2).

Most a Chinezul ujra belelendül, tá-

### Meglepetés a Gloria jó csatáriátéka

A mérkőzés kétségtelen meglepetése a Gloria jó csatáriátéka volt. És őszintén szólva, sokan nem értették most meg az egy hét előtti eredményt. Mert a Chinezul-Ilsa csatárlánca nehéz mozogott, csupán csak a szélsők jelezték leütöttségüket és erőit. A tulsó oldalon veszett sok igyekezetet, sőt pompás huzásokat, kombinációkat, erőteljes rohamokat, jó beadásokat, és még jobb lövéseket láttunk.

Már szünet előtt megmutatkozott, hogy a Gloriának itt van az ereje, bár a csatárokon kívül a centerhalf is tultett az ellenfélén. Bár a félidő után a pont együttes erősen belelendült és sokkal többet is támadott, az eredményesség most egyenesen gembője volt a lila-kék csapatnak, amely a legjobb helyzeteket is elrontotta.

**Akadit helyzet és akció bőven, de — oh belső trió! — minden mellé, fülé, emberbe ment, vagy a labda a sok láb között elkallódott.**

Es a végső robamban a Gloria kihasz-nált egy olyan alkalmat, amikor könynyűszerrel megszerezhetette a győztes gólt. Egy kis hiba volt az egész, egy kis élénk és ügyes szemfülesség és máris 3:2-re állt a mérkőzés. Talán még egyenlítésre is sor kerülhetett volna, de a Chinezul-Ilsa csatárai, nantha csak a kapu előtt megtorpan-tak volna.

**A meccs erkölcsi győztese is a Gloria**

Ha pontosan lebecsöljük a mérkő-zést, akkor az erkölcsi győztest is a Glo-riában kell látrunk. A két gólt, amit a csapat kapott, olyan két akcióból esett, amelynél nem is történhetett más, mint hogy gólt érjen el a lila-ké-kek csatárlánca. A védelem körül sem-mi hiba nem volt. Theimler néhány-szor bravurosan védett és munkáját jól látta el. Mellette Varjassy telje-sen megbízható játéka emelkedett ki: ez a játékos mindenben feltalálta ma-

gát. Volentir méltó segítőtársa volt. **A halfsor esze és mozgékony, technikás játékos Dobra volt,** aki nagyszerűen dirigálta a csatárlán-cot akkor is, amikor szükség volt. Mel-lette Lupas játszott nyugodtan és jól. Mikola már gyengébb volt, ki-kihá-gyogotott és Tabac bizony sokszor fa-kénnél hagyta. A csatárlánc két nagy értéke Mercea és Igna volt.

Különösen Mercea volt egészen kiváló.

Minden lefutása, kifőrése veszélyt je-lentett és beadásai is nagyszerűen si-kerültek. Labdakezelése szinte kifő-gástalan volt. Ugyanez vonatkozik Ig-na jobbszélsőre is, aki azonban hibá-zott is. Tudor tetszett még lövéseivel és megértő játékaival, míg Fritz csak szünet előtt volt igen ügyes, szünet után némiképp visszaesett. A balösszr-kötő Henegar ügyes, de ezuttal hibát is ejtett. A győztes gól mindenesetre az ő fürgeségének köszönhető.

**A Chinezulnál a belső triónak rossz napja volt**

A Chinezul-Ilsa jobb csatáriátékkal győzhetett volna, mert szünet után ugy-a védelem, mint a halfsor két szélső-játékos frontba dobta az ötösfoga-tot. A csapat így keményen és sok-szor támadott is és

**öröm volt látni, hogy a két szélső ezuttal mennyire igyekezett**

és hogy elemében van mindkét ember. A második 45 percben tehát annyi helyzet tremtődött a Gloria kapuja előtt, hogy abból nem egy, de legalább három gól születethetett volna. De sem Thierjung, sem két összekötője nem találta fel magát, vagy kékést a lö-véssel, vagy pedig mellédumantottak. És a Gloria védelem keményen állta a helyét, igyekezettük főként az volt, hogy a belsőket is megbénítsák. Akadit úgy a belsőket is megbénítsák. Akadit is Tabacnak többször véleményeltéré-se Varjassyval, sőt Mihokkal és egy-ilyen alkalommal összekülönbözött a-

**A védelemben Schmidt két hibá-ja két gólt jelentett.**

Egyébként megbízhatóan dolgozott. Az első gólnál megzavarták és egyéb-ként is nagyon volt Igna beadása, amely az öklét érintve jutott a háló-ba. A harmadik gól azonban az ő hi-bájából esett. A második gól inkább fatális véletlen volt. A hátvédek kö-zül Kohl keményen dolgozott és sok-szor zavarta meg az ellenfél veszé-lyes támadásait, míg Tiffert megbiz-hatóan látta el feladatát.

**A Gloria éri el a vezetést**

A csapatok a bíró szipjelére a követ-kezőképen álltak fel:

Gloria: Theimler — Varjassy, Vo-lentir — Mihok, Dobra, Lupas — Ig-na, Tudor, Fritz, Henegar, Mercea.

Chinezul-Ilsa: Schmidt — Tiffert, Kohl — Nagy, Heritz, Demetrovits — Szilárd, Hoffmann, Thierjung, Ba-jusz, Tabac.

A Gloria kezdés után azonnal tá-madásba lendül, de a Chinezul fel-nyomul az ellenfél kapujához. Né-hány támadást vezet, amikor a 4. percben már a Gloria nyomul fel, Fritz kitör, lövése Kohltól elpattan Igna elé, aki újra lö, de Schmidt ve-tődve üti ki a bőrt. A labda ott tánc-ol, már-már baj van, amikor Tiffert kivágja a mezőnybe. Látszik hogy a Gloria nagyon akar, mert a 7. per-cben Igna hirtelen jött lapos lövése nagyon veszélyes. Egy perccel később kórner esik a Gloria ellen. Theimler alig tudja boxolni. Az első gól a 11. percben esik. Szép Gloria támadás fut, a labda Igna szélsőhöz kerül, aki lefut,

**majd ivelt beadást, küld a közep-re. A labda azonban csavarodik, Schmidt a sarokban áll, el akar-ja kapni a labdát, de az ökléről a hálóba perdül (1:0)**

A Gloria támadásai veszélyesek és a 16. percben Mercea csaknem gőloz, de a bíró megállítja, miután a kapust szabálytalanul támadta. A 20. per-cben az elemében lévő Tabac nagyon

mad is, de Chicin bíró megállítja Tabacot, mire az idegesen rákiált. Chicin ezért Tabacot leküldi. Utána mezonnyjátékkal befejeződik a mérkőzés.

### Nyilatkozatok

Iuga Liviu ügyvéd, a lilák elnöke: A játék elég kiegyensúlyozott volt, véleményem szerint döntetlen eredmény realisabb lett volna.

Erhardt Béla: A védelem hibájából veszítettük el a mérkőzést. Schmidt két olyan gólt szedett be, amelyeket normális körülmények között védenie kellett volna. A mai vereség után bebizonyosodott, hogy Hoffmannak vissza kell kerülnie a centerhalf posztjára, ahol Héritz nem tudott kielégíteni. A DUG ellen valószínűleg már nem Schmidt véd, hanem Ross, ez

azonban csak a csütörtöki edzésen dől el.  
Bozgan, a Gloria alelnöke: Nagyon kellemesen érintett a győzelem annál is inkább, mert a Chinezul ILSA aradi győzelme után nem vártam, hogy itt győzni tudjunk. Csapatom edzése legelején tart és emiatt is jelentős a győzelem. A mérkőzés egyéb pozitív eredménye, hogy két ifjúsági játékost próbálhattam ki — sikerrel.

Egy góllal győzött a végig többet támadó Ripensia, a védekezésre berendezkedő aradi munkáscsapat ellen

# Ripensia—AMEFA 1:0 (1:0)

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán — 2000 néző — Bíró: Milivoi

A két régi vetélytárs találkozása izgalmas küzdelmet ígért, mert a Ripensia és az AMEFA az ország legjobb csapatai közé számítanak és mindeket elölkező helyet foglal el a bajnokságban.

A vasárnapi mérkőzésen a várt küzdelem elmaradt. A mérkőzés fair és helyenként szép küzdelmet hozott. Voltak negyedórák, amikor tényleg szép volt a játék, és nem látszott meg a csapatokon a hosszú pihenő. A játékdő nagyrésze alatt, azonban nem volt iram, nem volt lendület a játékban.

### A Ripensia megérdemelten győzött

mert csaknem végig uralta a terepet. A Ripensia nagy lendülettel kezdett és hamarabb talált magára. Gyorsan sikerült vezetésre szert tennie, ám a várt folytatás elmaradt. Az AMEFA védekezésre rendezkedett be és a fedezetsor nagyon vigyázott a Ripensia-csatárokra, főleg a szélsőkre. Természetesen ilyen taktikával a csatárok kevés labdát kaptak és így az AMEFA ötösfogat keveset volt támadásban. Igaz az AMEFA szörványos támadásai veszélyesek voltak. A vendégcsapat csatárai hosszú keresztlabdákkal dolgoztak és így hamar az ellenfél kapujánál termettek, de a Ripensia-védelem jól működött. A piros-sárgák sokat támadtak, de a csatárok sokat tologattak, forgolódottak és esceleztek.

Főlénye alapján a Ripensia győzelme nagyobb is lehetett volna, viszont az AMEFA egyenlítése is sikerülhetett volna.

Mindent egybevetve a mutatott játék nem volt izgalmas. Egyik csapat sem játszott teljes erőbedobással. A közönség kevés meleg helyzetet látott — a hidegben. Hiába más a barátságos és más a bajnoki mérkőzés!

### A piros-sárga csapatban

Pavlovici néhány labdát kiejtett, de azután helyrehozta hibáját. Még nincs a legjobb formában, de ezt néhány mérkőzés után elérheti. A háttvédek közül Chiroiu tetszett jobban. Simán szerelt, pompásan szabadított fel a keménykötésű háttvéd. Bürger is hibátlanul dolgozott, bár rugásai nem voltak a legerőteljesebbek. A fedezetsorban Nagy játékkedve tűnt ki. A kitűnő játékos rövid időn belül elérhető az a formát, amellyel a Chinezulban arany sikert és dicsőséget aratott. Kotormány leadásai jók voltak, de sokat forgolódott és kenyelmeskedett. Gál jól kezdett, de a második félidőben nem volt sehol. A csatársorban Bindea mutatatta a legmeggyőzőbb formát, annak ellenére, hogy Szaniszló végig mellette ütközött. Beke sokat kihagyott — főleg a második félidőben. Marksteiner nagy igyekezettel játszott, de nem tud még irányítani. Lazar az első félidőben jól kezdett,

de Kovács teljesítményét sem érheti a második félidőben megmutatta, hogy helye van a csapatban és kár kihagyni. Dobay végig nagy igyekezettel játszott és volt néhány jól sikerült lövése.

### Az AMEFA együttesében

Gerold a gólt talán védhette volna, később azonban sok lövést védett. A háttvédek közül Buihas volt a jobbik, de Kovács teljesítményét se mérheti gáncs. A fedezetsor végig védekezésre rendezkedett be. Szaniszló, Szabó Szurdi volt a rangsor.

A második félidőben a fedezetsor a csatársornak is segített, de a csatárok ekkor nem tudták a labdát maguknál tartani.

A csatársor játéka nem mozgott azon a szinten, amelyet az AMEFA-ötösfogattól joggal elvárunk. A két szélső minden labdát jól megjátszott, de úgy Cucula, mint Batran ritkán kapott labdát. A belsők közül Praszler volt a legértékesebb. Perneki edős maradt az irányításban, és Dvorzsák sem zavart sok vizet. A csapat általában nem játszott rosszul, de egy bajnokjelölttől jobb, egységesebb, átgondoltabb lendületesebb játékot vártunk. Igaz az AMEFA csapatának ez volt a második komoly mérkőzése és a csapat későn kezdte meg edzéseit.

Elsőnek az AMEFA fut ki a pályára. Fekete nadrágban, piros-fekete dreszben. A vendégcsapat úgy a trióbünt, mint az állóhely közönségét üdvözlő. Utána a Ripensia fiúk jönnek ki az alaguton, tiszta kék mezben. Majd megjelenik hosszú nadrágban Milivoi játékvezető. A csapatkapitányok sorsolnak és kezdetét veszi a mérkőzés.

### A csapatok:

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Chiroiu — Nagy, Kotormány, Gál — Bindea, Beke, Marksteiner, Lazar, Dobay.

AMEFA: Gerold — Kovács, Buihas — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Cucula, Praszler, Perneki, Dvorzsák, Batrin.

### A hatodik percben esik a mérkőzés egyetlen gólja

Az AMEFA kezd de a 3. percben már Ripensia-támadás fut. Lazar—Marksteiner—Bindea a labda utja és a jobbszélső éles szögből mellé lö. A Ripensia egyelőre szép lapos passzokkal dolgozik és állandóan az aradi kaput ostromolja. A 4. percben Dobay lövését Marksteiner elrontja. Egy perc múlva az AMEFA ellentámadás Batran magas lövéseivel végződik. Marksteiner sokat cselez, majd Lazarnak továbbít. Lazar Dobayt szökéti, aki a kapu mellé céloz. A 6. percben azonban javít a válogatott balszélső. Kotormány előreadott labdáját

a középre húzódó Dobay hirtelen megszurja és a labda a védő kapus mellett ér hálót. 1:0!

A Ripensia tovább is támadásban marad és főleg Bindea veszélyeztet. Az AMEFA is lefut, de Cucula leszállása miatt megakad egy jól indult akció. A 9. percben a kitörő Cuculát Chiroiu szereli. Az AMEFA is magára talál. Szaniszló szökéti Batrant, aki lefut, de Bürger idejekorán közbelép. Utána Szurdi fellöki Lazart. Dobay áll neki a szabadrugásnak, de lövés helyett passzol s Buihas tisztáz. A labda Lazar elé kerül, aki a kapu fölé vágja. A 11. percben Beke lövése célt téveszt, majd Marksteiner szökéti Bindeát, a leadás nem pontos. Szaniszló előbb éri el a labdát. A közszélyeztet. Szaniszló vigyáz rá. Bindeát, de Gerold ráveti magát a csatár labrára és megkaparintja a bőrt. A 14. percben az AMEFA a Ripensia kapujánál terem, de Perneki lövése célt téveszt. Az aradi csatár meg is sérül és egyelőre sántikál. Egy perc múlva Praszler hatalmas lövése alig kerül el a rendeltetési helyét.

Az AMEFA szép hosszú labdákkal dolgozik és széthuzza a Ripensia védelmét. A 18. percben veszélyes aradi támadás bontakozik ki, ám Bürger a helyén van és ment. Most Bindea velyeztet, de Szaniszló vigyáz reá. Bindea mégis egéruat nyer, Szaniszló szerel, a játékvezető szabadrugást ítél. Beke ivelt labdáját a csatárok helyett — az aradi védelem csipi el. A 23. percben Bindea harcol a labdáért. Dobaynak küldi a labdát, aki nehézségből a kapu mellé vágja a bőrt. Lazar lövése Gerold zsákmánya. Most nagy Ripensia-ostrom következik, de az AMEFA-játékosok hátul is szorgalmasan segítenek, így a Ripensia-csatárok hiába támadnak, semmi sem sikerül. Igaz lövésekkel, nem igen kísérleteznek. A 28. percben az AMEFA kornert ér el. Cucula iveli a bőrt és Beke ment. Két perc múlva Marksteiner labdáját Bindea lövi, ám Gerold véd. A következő percben Gerold ismét véd, ezuttal Marksteiner lövését. A 32. percben Kotormány szabadrugása Szurdiról szögreletré perdül, de az eredménytelen, sőt az AMEFA azonnal az ellenfél kapujánál terem és kornert ér el, ám ez sem változtat az eredményen. Egy perc sem telik el, amikor ismét az aradiak veszélyeztetnek. Batran labdáját Cucula kapja, a jobbszélső vészajátszik kartársához, aki ront. Praszler kitör, de Chiroiu ott terem és ügyesen szerel. Az AMEFA támad, ám Perneki lövése a kapu fölé jut. Bindea kiugrik, leráz két védőjátékost, de az utolsó pillanatban a háttvédek ollóba veszik, a csatár leesik és a közönség tizenegyet reklámál. Hiába! Bindea ismét lefut, a védelem nagy ügyvel-bajjal szögreletré ment. Beke ivelt sarokrugását Kotormány fejelni szeretné, de Gerold elkapja a labdát, mint a legyet. Most

ismét meddő Ripensia-főlény következik, de a csatárok tulzásba vészik a tologatást, a testeseket és egyéb szép, de csöppet sem hasznos mozdulatokat. A 37. percben ismét a Ripensia kapujánál teremnek az ara-

di fiúk. Lábról-lábra száll a labda, de Pavlovici véd. A 41. percben kornert a Ripensia ellen. Batran szögreletrugását Pavlovici lehuzza. Cuculát Gál kornerre szereli, de a bíró nem ítél szögreletrugást. A 43. percben Marksteiner 30 méterről mellé lö. A 45. percben Beke—Marksteiner—Dobay a labda utja és a balszélső közvetlen-közéletről élesen a kapu mellé durrant. Nagy helyzet volt!

### Egyik csapat sem érdemelt gólt — a második félidőben

Szünet után Marksteiner helyett Schwarz a középcsatár a piros-sárga együttesben. A 2. percben a Ripensia kornert hagy kiaknázatlanul. A 4. percben Batran lefut és lö, de Chiroiu az utolsó pillanatban ment. Egy perc múlva Bindea közletről a kapu mellé durrant. A 9. percben Batran kapásból hatalmas lövést küld a kapu fölé. A 13. percben Schwartz—Dobay—Lazar a labda utja, utóbbi lövése kapu fölé kerül. Egy perc múlva Bindea—Beke szép össziátékkal megközelítik a kaput. Schwartz lövését Gerold védi. A 15. percben Dobay lövése Gerold zsákmánya. Egy perc múlva az AMEFA kornert hagy kiaknázatlanul. A 20. percben Cucula az előrehúzódott védelem mellett lefut, éles lövéset Pavlovits kiejti, majd nagy nehezen megkaparintja. Az AMEFA tovább támad és Dvorzsák 10 méteres lövését Pavlovits szépen lehuzza. A 23. percben

Bindea kiugrik, négy játékos a nyomában van, a szélső fürgébb, a kapus is kifut, de a labda a kapu fölé kerül.

A 24. percben Cucula kornert csikar ki. Ezt csak újabb kornert árán menti a védelem. A 25. percben Lazar kiáll, helyét Marksteiner foglalja el. A 26. percben Schwartz—Bindea-akció, utóbbi leszállás miatt vész kárba. Unalmas játék után a 34. percben Schwartz váratlan lövését Gerold védi. Két perc múlva Batran beadását Pavlovits kiejti, de javít és Cucula előtt felszedi a labdát. A 40. percben Bindea szabadrugását Dobay a kapu mellé lövi. A 41. percben az AMEFA kihagy egy kornert, az eredmény már nem változik.

### Nyilatkozatok

Az AMEFA öltözőjében ott van az egész vezetőség, nyilatkozni azonban csak Kertész edző hajlandó:

A Ripensia megérdemelten nyerte meg a mérkőzést. A kapusdifferencia döntötte el a mérkőzés sorsát. Sádovschival döntetlenl értünk volna el. Az eredményt Pavlovici nagyszerű védeése is befolyásolta. Mindettől függetlenül, jó impressziókkal távoztunk.

A Ripensia öltözőjében nincs egyetlen vezetőségi tag sem, ezért Holzer főpénztárost a kijáratnál kérdezzük meg:

A két hét előtti mérkőzés úgy festett, mintha a csapat második mérkőzése lett volna. Ezzel szemben a mai mérkőzésen nagyon „első” képe volt. Egyébként megérdemelten győztünk.

### A Phönixnek már fut...

Phönix Staruinta 4:1 (2:1)

Barátságos mérkőzés Baiamaren. — Bíró: Huniade.

Baiamaren tegnap az oradeai Staruinta vendégszerepelt. A mérkőzés igen érdekes és jó játékot hozott és a Staruinta első idegenben játszott meccsén megmutatta, hogy felkészült a tavaszi bajnokságra.

A vezetőgól már a 3. percben Szerény III érte el, majd a 15. percben újra Szerény III eredményes. Most a Staruinta is belelendül és a 37. percben Greta vágja hálóba a labdát. Szünet után a Phönix mindjobban belelendül, de csak a 25. percben ér el gólt Bellai révén, sőt a 34. percben Telegdi beállítja a végeredményt.



Craiova előtt...

**CAMT—Electrica 1:1 (1:0)**

Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán. **Bíró: Uliczay**

A futballrajongók vasárnap reggel örömmel tekintettek a derült égre — végre egy szép futballnap. A mérkőzés kezdetére langyos, tavasztváro nap sütött a két csapatra és mintegy 500 főnyi nézőre.

A mérkőzés előtt a munkásatléták körében az új beosztás és a lehetetlen osztályozó mérkőzéseket tárgyalják, valamint a jövő heti craiovai bajnoki startot.

Az Electrica számos fiatal játékosal tüzdelt csapata bizik abban, hogy az idén sikerül a több év előtti lelkesejlést feltámasztani.

A játékra így áll fel a két csapat: CAMT: Damacsek — Galgóczy, Gerber — Faragó, Stepan, János — Bücher, Tóth, Reiter, Zsizsik, Perszám.

Electrica: — Jancu, Reiter — Maier, Pósa, Nemes — Caba, Gál, Pantea, Barna, Pascu.

**Kezdés után**

a munkásatléták csapata rögtön támadólag lép fel és már a 4. percben eredményt érnek el, amikor

Bücher pompás beadásából Zsizsik védhetetlen lövéssel megszerzi a vezetést (1:0).

A CAMT továbbra is támadásban marad, a 12. percben Jancunak alkalmatlan van egy igen veszélyes helyzetet tisztázni. A 15. percben sarokrugás marad kihasználhatatlanul az Electrica kapujánál, majd a 19. percben Zsizsik bombája lesz Török zsákmánya. Az Electrica szörványos ellentámadásai is mutatnak bizonyos összjátékra való készséget; a fiatal játékosok jól harcolnak. A 31. és 33. percben eredménytelen sarokrugások a CAMT kapujánál. A játék meglehetősen lapos, csupán sarokrugások vannak a 35. percben az Electrica és 43. percben a CAMT kapujánál, de a kapusok közbe lépnek.

**Szünet után**

a CAMT csapatában Kohn játszik Stepan helyett középfedezetet, míg az Electricánál Kiss foglalja el Barna helyét. Az Electrica támad erőteljesen és alig kezdenek, máris az 1. percben Pascu beadásából Pantea Kiss elé tállja a labdát, kinek lapos, helyezett lövése a sarokban köt ki (1:1).

A 3. percben Török nehezen halász ki egy a hálóba tartó labdát. A 4. percben Gál lövését mentik sarokra. A játék most megélénkül. A CAMT két sarokrugást ér el a másodiknál Török a háló torkából huzza ki a bört, Reiter gölt is reklamál. A 13. percben Caba megugrik, kapura tör és szép lövését nehezen védi Damacsek. A játék változatos, az Electrica is sok szép támadást vezet. Az élénkülő játéknak megfelelően mindkét oldalon faultok csúsznak ki. Az Electrica hosszú percekig van támadásban és az akciók egytől-egyig veszélyesek. A 23. percben szabadul fel a CAMT az ostrom alól, de nem tud felfejlődni és ismét a villamoscsapat támad. A munkásatléták csatárai semmit sem mutatnak. Az utolsó percekben a CAMT támad, a 42. percben Zsizsik gölt is rug, de a bíró lesállítás miatt nem adja meg. A 44. percben Jancu félpályáról küldött szabadrugása okoz kavardást a CAMT kapuja előtt, majd Jancu újabb szabadrugásával ér véget a mérkőzés.

**Kritika.**

A játék a fölényben lévő CAMT gyorsan elért gólya folytán az első féldőben meglehetősen unalmas volt. Ebben a periódusban a munkásatléták régi hibájukba, a fölényeskedésbe estek.

Helycsere után a határozottan felépő Electrica uralta nagyjából a mezőnyt és jól megérdemelték az eldöntetlen eredményt.

Egyénileg a CAMT csapatában csupán Gerber és Bücher érdemet teljes dicséretet, Galgóczy, Faragó és János igyekezett. A középfedezet posztján sem Stepan, sem Kohn nem nyújtott kiemelkedőt. Reiter, mint középcsatár nem felelt meg. Érdekes, hogy a CAMT vezetői ennek a kivételes tehetségű játékosnak nem tudnak megfelelő helyet találni.

Zsizsiket, Tóthot és Perszámot is láttuk már jobban játszani ennek dacára csupán ez az öt csatár jöhet számításba Craiován.

Az Electricában Török számtalan lövést tett árthatatlanná. Jancu és Reiter megszokott jó játékukat nyújtották. Mayer hétről-hétre javul. Pósa a régi darabos, de keménykötésű játékos, Nemes is hasznos volt. A csatársorban Kiss és Gál az érték, a fiatal Pantea helyenként jól kapcsolódott az akciókba. Caba gyengébb napot fogott ki, míg Pascu nem elég figyelmes és sok mindent elhamarkodik. Mindent egybevetve az Electrica csapata igen jó uton halad.

**Bombameglepetés a fővárosban**

**Unirea-Tricolor—Venus**

**3:2 (1:1)**

Barátságos mérkőzés 5000 néző előtt — **Bíró: Petrescu.**

Unirea-Tricolor: Iftuta — (Creteanu) — Sucitulescu, Iliescu — Florea, Steinbach, Boteanu. — Mihalescu Alexandrescu, Sonny Niculescu, Carjan, Iordache.

Venus: Iordachescu — Sfera, Albu — Barbulescu, Gruin Eisenbeisser, Ploesteanu, Bodola, Humis, Petea Valcov, Gruin.

Az obori csapat a múlt héten kétszámjegyű győzelmet aratott az A-ligabeli Sportul Studentesc ellen s most a bajnok Venus ellen is kivágta a rezet megérdemelt versséget mént a favorit Venusra.

A mérkőzés nem volt nívós, de gyors és lendületes küzdelmet hozott s Steinbach csapata a győzelmet kitű-

nő fedezetsorának köszönheti.

Az Unirea-Tricolor csapatában a fedezetsorban Steinbach exodált, de két társa is pompásan dolgozott. A két obori hátvéd is nagy munkát végzett. A csatársorban Carjan és Niculescu tetszett. A Venusban a fedezetsor felmondta a szolgálatot. A 2 hátvéd megfelelt. A csatársor a kapu előtt tehetetlennek bizonyult.

Az obori csapat nagy lendülettel kezd és Alexandrescu már a 16. percben megszerzi a vezetést, a 41. percben Humis egyenlít. Szünet után a 16. percben ismét Alexandrescu eredményes, de két perc múlva Gruin egyenlít. Az oboriak ismét fölénybe kerülnek és a 33. percben Mihalescu megszerzi győzelmet jelző gölt.

Juventus STB 4:3 (2:0)

**Banatul—Galvani 3:2 (3:2)**

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán. **Bíró: Chambre**

Banatul: Grivna — Schreyer, Voda — Langenfelder, Schweiner, Wetzter III — Mioc, Bugariu, Danciu, Voda II, Carte.

Galvani: Weichselbaum — Kósa, Petcu — Erdélyi, Halbauer, Ott — Neumann, Szécsényi, Steiner, Schwartz, Alár.

A mérkőzés csak az első féldőben elégitett ki, amikor mindkét csapat szépen felépített támadásokat vezetett. Szünet után a játék teljesen elapósodott és a kapusoknak alig akadt dolguk.

A 10. percben Carte husz méteres szabadrugása a tétlen Weichselbaum mellett hálót ér (1:0). A 13. percben Schweiner passzát Danciu két lépérről juttatja a hálóba (2:0). A 28. percben a Galvani is felnyomul és Neumann sarokrugását Ott a sarokba helyezi (2:1). Két perc múlva Alár a leálló védelem mellett egyenlít (2:2). A 31. percben Danciu súlyos védelmi hibából megszerzi a győztes gölt (3:2). A második féldő egyetlen eseménye, hogy a 40. percben Wetzert a bíró fault miatt kiállítja. Chambre pártatlanul vezette a mérkőzést.

**Rapid—Juventus 4:1 (3:0)**

Barátságos mérkőzés a Juventus-pályán, bíró: Seiler.

Rapid: — Ziperschan — Ingrisch, Steingassner — Eichler, Hahner, Schönborn — Hack, Berenz II, Volltrauer (Schmidt), Mathis, Feisthammel.

Juventus: Imre — Hangva, Steiner — Eliás, Cosma, Karl — Sutka, Erdélyi I, Secosan, Tancsa, Vince.

Heves iramu végig változatos küzdelmet vívott a két csapat, melyből az egységesebb Rapid került ki megérdemelt győztesként.

A Rapid kezd és már az 5. percben Feisthammel sarokrugásából Berenz II szép fejes góllal megszerzi a vezetést (1:0). A Juventus kerül ezután támadásba, de a csatárok nem tudnak kapura löni. A 18. percben Erdélyi faultja miatt 11, ezt itél a bíró, amit Mathis küld rendeltetési helyére

(2:0). A 30. percben Hack, Berenz és Feisthammel összjátékából az utóbbi eredményes (3:0).

Szünet után a Juventus lép fel támadólag, de Kozma közelről magasan kapu fölé lö, majd Tancsa lövését védi Ziperschan, utána ugyancsak Tancsa lábáról szedi le önfeláldozóan a labdát. A Juventus tovább támad és a 23. percben Tancsa 25 méteres lövését a kapus nem tudja védeni (3:1). Ezután a Rapid nyomul fel és a 34. percben Mathis közelről góloz (4:1). Három perccel később Tancsa faultolja Ingrischt, de közben elesik, Ingrischt pedig a földön fekvő Tancsába, a fölkel és egy jól elhelyezett horogütést mér Ingrisch arcába, mire mindkettőt kiállítja a bíró.

A győztes csapatból Ziperschan a kapott gólról nem tehet; a hátvédek közül Ingrisch volt a jobbik. A halvesorban Hahner, Eichler, Schönborn

volt a rangsor. A csatársorból Hack, Mathis, és Feisthammel váltak ki.

A Juventus csapatában Imre bizonytalanul védett, Hangva szorgalmasan dolgozott. A fedezetek közül Eliás nyújtott elfogadhatót. A támadósorban Tancsa, Erdélyi és Sutka érdemel említést.

**Fratelia—Circ III 6:1 (1:0)**

Barátságos mérkőzés a Fratelia-pályán. — **Bíró: Wagner.**

Fratelia: Lazarov — Mátyás I, Tedesco — Venturini II, Meisner, Ritz — Milovanovits, Szöllösi, Dürbach, Csöke, Mátyás II.

Circ. III: Kerekes — Bálint, Sturm — Mrazek, Reinhoffer, Oberle — Zajcsek, Sonnheim II, Schwartz, Leitheim, Sonnheim I.

Az első féldőben meglehetősen kiegyensúlyozott volt a játék. A Circ. erőlyesen védekezett a meg-megújuló Fratelia-rohamokkal szemben, sőt a támadásokból is kivette a részét. A második féldőben azonban a C-liga-csapat nagyobb rutinja már maradéktalanul érvényesült és csak a kifülfőző védő Kerekesnek tudható be, hogy a Fratelia nem aratott kétszámjegyű győzelmet.

A győztes csapat védelme megállta helyét, a fedezetsor csak a szünet után talált magára. Különösen Meisner volt nagyon agilis. A csatársorban Szöllösi és Dürbach jelentették az átütőerőt.

A Circ. III csapatában is a közvetlen védelem volt jó, itt — mint már említettük — Kerekes végzett nagy munkát. A fedezetsor a védekezésből kivette részét, de a támadások felépítésében puhának bizonyult. A kvintettből egyedül Zajcsek nyújtott említésre méltót.

A 25. percben Milovanovits beadásából Szöllösi a 16-osról szép sarkos gölt lö (1:0).

Szünet után az 5. percben Zajcsek védelmi hibából egyenlít (1:1). A 8. percben Milovanovits beadását Dürbach befejeji (3:1). A 23. percben Meisner egyéni játékból éri el a Fratelia negyedik gólját. A 31. percben Mátyás beadását Dürbach értékesíti (5:1). Az utolsó gól szintén Dürbach nevéhez fűződik, akinek a 40. percben küldött lövését Kerekes nem tudja védeni (6:1).

**Chinezul II—CFR 6:3 (2:1)**

Barátságos mérkőzés a CFR-pályán. — **Bíró: Frech Károly.**

Chinezul II: — Ross — Röck, Staron — Geng, Danciu, Marcu — Osztermann I, Molnár, Löwenfeld, Löwenfeld, Losono II, Grossler.

CFR: Micsa — Covasdean, Gheta — Marian, Dobosan, Usu — Szednicsek, Batrin, Stepeneag, Eremia, Kra-tochwill.

Mindkét csapat jó játékot mutatott és a mérkőzés változatos volt. A vasutasok is sokat támadtak, de akcióikat nem kísérte szerencse, míg a Chinezul tartalékcsoportja be tudta fejezni az akciókat.

A 14. percben Löse nyitja meg a sorozatot (1:0), a 28. percben Losono átadását Molnár fejeji a hálóba (2:0). A 37. percben kavardásból Eremia szépít az eredményen (2:1).

Szünet után a 6. percben Molnár husz méteres büntetője védhetetlen (3:1). A 18. percben Losono egyéni góljával már 4:1 az eredmény. A 22. percben Eremia zavarja Gerget, aki öngölt vét (4:2). A 30. percben ismét Molnár fejei gölt (5:2). A 36. percben Grossler eredményes (6:2). A 40. percben Eremia zavarja Gengert, aki (6:3).

**A clujj Victoria hengerel**

Victoria—CAC 6:1 (5:0).

Universitatea I—Universitatea II 11:0 (5:0).

Haggibor—Avram Iancu 2:2 (1:1).

Lám a Kadima!...

**Kadima—Patria 7:3 (4:3)**

Barátságos mérkőzés a Patria-pályán. — Biró: Bretter.

Kadima: Hermann — Bovánko, Fischer — Stein II, Krauser, Stein I — Havas, Kupferstich, Iritz, Fleischer, Stura.

Patria: Szücs — Ernest, Framia — Tomaschek, Gál, Janovits — Mensesz, Györfi, Herzog, Rosenhoffer, Benda.

A Kadimának ez volt az idei első mérkőzése, amelynek eredménye általános feltűnést keltett. A kék-fehérek már a játék elején heves rohamozásokkal lepték meg ellenfelüket, mely meglepetésében szinte védekezni is elfelejtett. A Kadima már a 15. percben három góllal vezetett és ez a körülmény teljesen megzavarta a különben rutinos Patriát.

A győztes csapatban elsősorban Hermann kapust illeti dicséret, aki a legnehezebb labdákat is könnyűszerrel háritotta el. Méltó társai voltak a háttérben is. A fedezetsorban a Steinfivérek végeztek komoly munkát, míg a csatársorban Iritz, Havas és Fleischer teljesítményét emelhetjük ki.

A Patria együttésének legjobb része a fedezetsor volt, amely valósággal tömte labdáival a csatárokat, ezek azonban mindent elügyetlenkedtek.

Az 1. percben Iritz kiugrik és lapos lövése hálót ér (1:0). A 8. percben Havas beadását Kupferstich juttatja rendeltetési helyére (2:0). A 15. percben Fleischer harminc méteres lövése hull a hálóba (3:0). A Patria most erősen rákapcsol. A 18. percben Herzog — Györfi-akcióból utóbbi eredményes (3:1). A 28. percben egyéni játékból ismét Györfi eredményes (3:2). A 34. percben Bendának még az egyenlítés is sikerül (3:3). A Patria csak rövid ideig örülhet az eredménynek, mert Iritz szorongatott helyzetében is megtalálja a rést és bombagólt lő (4:3).

Szünet után a Patria kemény játék ellenére is a Kadima rugja a gólokat. A 30. percben Stura lövése Ernest lábáról perdül a hálóba (5:3), a 43. percben Iritz (6:3), a 45. percben pedig Fleischer a góllövő (7:3).

**Freidorf—Victoria 6:4 (4:1)**

Barátságos mérkőzés Freidorfon. — Biró: Buluca.

Freidorf: Krispin — Namens, Focht, Péter, Persam II, Iagy — Török, Müller, Prolog, Hüpfel, László.

Victoria: Giurita — Kovács I, Welter — Mock, Boda, Totoc — Gheorghe I, Szolan, Hutterer, Somogyi, Gheorgye II.

A vezetőgól a 15. percben esett Müller révén, majd a 26. percben Nagy fut le és a későn vetődő kapus alatt belövi a labdát. A 29. percben Müller eredményes. A 32. percben László a gólszerző, míg a 43. percben hendz Freidorf ellen és ezt Stoian értékesíti (4:1). Szünet után a 8. percben Hutterer 4:2-re állítja az eredményt, míg a 20. percben ismét Hutterer eredményes 4:3. A 35. percben azonban Namens góloz 5:3, a 38. percben Hutterer kiadását Gheorghe II lövi be 5:4, míg a 40. percben Nagy eredményes 6:4.

**VEGYEN minőségi BUTOR-t**

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(vezető ECKER)

Fimișoara, Bul. Berthelot 17  
Telef. 575**Ökölvívásban Banat fölényesen győz Ardeal ellen**

Vasárnap a késő esti órákban került sor a Banat—Ardeal kerületközi versenyre. Az első négy szombat Banat megnyerte és 8:0-ra vezetett.

Eredmények: Légsúly: Indra Banat győz Dorian ellen, utóbbi feladta. Kisközépsúlyban Istrate Banat győz Iurian ellen. Bantamsúlyban Burducea győz Boeru ellen. Pehelysúlyban: Petsovsky Banat győz Ciocan ellen. Könnyűsúlyban Savits Banat győz Dorianu ellen. Középsúlyban Babos

Banat győz Lăteczky ellen, aki az első öszecsapás után feladta. Klanehésúlyban: Nisu Banat győz Pálffy ellen. Nehézsúlyban Lungu győz, verseny nélkül, mert ellenfele Fleischer 18 kilogrammmal könnyebb a minimális súlyhatárnál. Végeredmény Banat—Ardeal 16:0.

Versenyen kívül: Gilicze III.—Stokanovici Bucuresti ellen selejtezőt vív a válogatottságért és Gilicze III. fölényesen győz.

**A külföld sportja****A Rapid öt ponttal vezet az osztrák bajnokságban**

Bécs. A tegnapi bajnoki fordulóban meglepetésre madódott. Három mérkőzés azonban döntetlenül végződött és így volt ponthullás. Az eredmények után változatlanul a Rapid vezet, még pedig már öt ponttal. A bajnoki táblázat így fest:

Rapid	11	9	1	1	33	11	19
Austria	11	6	2	3	23	17	14
Wacker	11	5	3	3	32	19	13
Sportklub	11	5	3	3	31	22	13
Viena	11	3	5	3	22	17	11
FC Wien	11	4	3	4	25	30	11
Floridsdorf	11	4	2	5	22	18	10
Admira	11	3	4	4	23	23	10
Favoritner	11	2	2	7	17	46	6
Simmering	11	1	1	9	20	45	3

Az eredmények a következők voltak: Austria-FC Wien 2:2 (1:2). A gólokat Koczian (2), illetve Jerusalem és Sindelar lőtték.

Admira—Sportklub 1:1 (1:1). A 38. percben Hanemann lőtte a vezetőgólt, majd a 42. percben Krahl egyenlített

Rapid—Floridsdorf 3:0 (3:0). A gólokat Binder (2) és Pesser lőtték.

Wacker—Simmering 8:3 (4:0). Kiern rugott 4, Staudinger 3 és Walzhoffer 1 gólt, míg a Simmering részéről Sekyra és Cernic lőtték a gólokat.

Vienna—Favoritner AC 1:1 (1:1). Machu lövi a vezetőgólt, majd Amsteinert egyenlített.

**OLASZ BAJNOKSÁG**Napoli—Fiorentina 3:1.  
Lazio—Bologna 2:0.  
Livorno—Bari 1:0.  
Juventus—Luchese 1:0.  
AS Roma—Atalanta 2:1.  
Liguria—Genova 2:0.  
FC Milano—Ambrosiana 1:0.  
Triestina—Torino 1:0.**CSEHSZLOVÁKIA**Bratislava—Victoria Pilsen 3:2.  
Moravska Ostrava—Sparta 3:2.  
Slavia—Kladno 6:0.  
Zidenice—Nachod 5:1.  
Pardubice—Prostejov 2:2.

A jégkorong világbajnokság harmadik helyét Csehszlovákia nyerte: Csehszlovákia—Németország 3:0. A döntő: Kanada—Anglia 3:1.

**Aradi barátságos mérkőzések****Hakoak—Sparta 3:2 (1:2)**

Barátságos mérkőzés. — Biró: Feeder.

Hakoah: Popovici — Fischer, Kopol (Guttmann) — Katz, Engel, Grünfeld — Kántor (Winkler), Bundi, Baner, Junger, Crisan.

Sparta: Duma (Sándor) — Buchauer, Dudás, Baba (Lepedős) — Mari (Szalai), Ponta (Csere), Petz (Horváth), Turi, Kiss (Steiner).

A Hakoah együttésének győzelme teljesen reális alapon következett be. A játék a Hakoah fölényében indul és a 20. percben Grünfeld 16 méterről eredményes, de a 23. percben Kiss egyenlít, sőt a 26. percben Petz lefut és beadásszerű lövése a lécről a hálóba perdül. Vezet a Sparta. Szünet után azonban a Hakoah erőteljesen támad és a 12. percben egy kipattanó labdát Baner küldi a hálóba és ezzel egyenlít. A győztes gól a 24. percben esik, amikor Bundi nehéz szögből nagy gólt lő.

**SGA—Transilvania 2:0 (0:0)**Biró: Burdan,  
SGA: Márki — Palásti, Jura — Grosz (Kilian), Csányi, Balogh — Wágner, Tóth, Hillier, German, Curila.

Transilvania: Rác — Endrefi II, Soli — Tonescu, Faur, Nemzotky — Hönig, Mocuti, Caragena, Rác, Creciu.

Csapkadó játék, az első félidőben egyenrangú ellenfelek küzdelme, szünet után a tornászok többet támadnak és megérdemelten győznek.

A második félidő 2. percében German hosszú labdájára a tétoázó védelem mellett Tóth ráfut és a hálóba céloz. 1:0. A 24. percben Curila labdáját German küldi rendeltetési helyére.

**Intelegerea—Crisana 3:1 (0:1)**Biró: Varga.  
Élénk iramu játék, igazságos eredménnyel Morán lövi a Crisana vezetőgólját, erre Sárközi, Vágási és Merkl válaszol az Intelegerea.**CAA—USA 4:2 (3:1)**Biró: Darázs.  
CAA: Lőrincz — Smitkovics, Eberlein — Lingurár, Miklós, Berán II — Kuluncsics, Kozsnica, Inceze, Zoller, Kolumbán.

USA: Zimmer — Faragó I, Zöldi — Nagy L., Gulyás II, Viatorist — Nagy S., Sinder, Kosik, Berese, Harnisch.

A kapu előtt határozottabb csapat megérdemelten győzött, változatos játék után. A 25. percben Kozsnica megszerzi a vezetést. 1:0. Két perc múlva Sinder I egyenlít. 1:1. A 29. percben Inceze góloz. 2:1. A 30. percben Zöldi öngóljával 3:1 az eredmény. Szünet után a 15. percben Viatoris ököllet leüti Eberleint és közben Kosik labdája

a hálóba talál utat. 3:2. A 30. percben Inceze a hálóba céloz. 4:2.

**Unirea—Titanus 2:0 (1:0)**Biró: Oprita.  
Unirea: Lengrad — Földi, Czudar — Popovits, Sirkó IV, Szabó (Ochis) — Ochis (Kis), Madács, Meggyesi, Tenel, Sirkó III.

Titanus: Sopronyi — Cheveresan, Ray — Schönberger, Schmidt, Risztin — Silier, Schutz, Földvári, Kovács, Mózes.

A Titanus kezd. A játék változatos, az Unirea határozottabban lép fel és a 44. percben Meggyesi beadását Tenoel közlő bevágja. 1:0. Szünet után a Titanus 20 percig támad, ám eredmény nélkül, mert az Unirea védelme kitűnően működik. Az Unirea ismét hajrázik és a 44. percben Sirkó III éles beadását Kis küldi rendeltetési helyére. 2:0.

**Az UDR egyenrangú ellenfél volt****VULTURII—UDR 4:3 (3:1)**

Barátságos mérkőzés Lugojon. — Biró: Kincs.

Változatos küzdelem, a vendégcsapat valamivel többet támadott, de a csatársor határozatlannak bizonyult. A 5. percben Schira lövi a vezetőgólt. Három perc múlva Radu eredményes. 2:0. A 18. percben Hlavaty góloz. 3:0. Micu szerzi az UDR vígasz-gólját. Utána Musteti kihagy egy tizenegyes. Szünet után Radu góloz. 4:1. A 20. percben tizenegyesből Kőnig javít, majd a 35. percben Micu szépit.

**A CAO biztosan győzött...****CAO—Electrica 7:2 (4:1)**

Az oradeai ligacsapat komoly edzőmérkőzést játszott és főleg a csatársor mutatott jó formát. A gólokat Kovács I (3), Haláti (2), Kovács és Scherf szerezte.

**EGYEB MÉRKŐZÉS.**Juventus ifi—Rapid ifi 1:0 (1:0).  
Electrica ifi—CAMT comb. 5:3 (4:2).Patria ifi—Kadima ifi 4:1 (2:0).  
Victoria ifi—Freidorf ifi 4:4 (3:2).**Ma este sorsolják ki**

a timisoarai kerületi bajnokságot.

A timisoarai kerületi bizottság ma este tartja meg első tavaszi ülését, a régi helyiség földszinti termében. Ez alkalommal kisorsolják a tavaszi bajnokságot és ezért az egyesületi intézők kéretnek, hogy teljes számban jelenjenek meg.

**VIDÉKI EREDMÉNYEK AZ ORSZÁGBÓL**

Ploesti, Sportul Studentesc—Tricolor 3:1 (2:1). Prahova—ACFR 2:2 (0:0).

Galati: Rapid—Gloria CFR 4:2 (1:2).

Careimare, Victoria—Olimpia 2:0 (1:0).

**Startra készen áll****AZ ARADI KERÜLETI BAJNOKSÁG**

Az aradi kerületi bajnokság jövő vasárnapra startra készen áll, de csak az első osztályban, mert a másodosztály csak áprilisban kezd meg meccseit, míg az ifjusági bajnokság március 6-án veszi kezdetét.

**I. OSZTÁLY**Február 27: SGA—Intelegerea.  
Március 6: Tricolor—CAA, Juventus—SGA, Sparta—Transilvania, Hakoah—Astra, Intelegerea—Titanus.

(Folytatás a következő számban.)

Főszerkesztő: KOTZMUTH Arthur.  
Felelős szerkesztő: SIMONIS Henrik.  
Tipografia Huniade, Timisoara I.